
**Accord européen relatif au transport
des marchandises dangereuses par voies
de navigation intérieures (ADN)
(version 2011 du Règlement annexé)**

Rectificatif

Nota: Tout rectificatif à cette édition ainsi que tout amendement au Règlement annexé à l'ADN seront disponibles sur le site web de la Commission économique des Nations Unies pour l'Europe à l'adresse suivante: <http://live.unece.org/trans/danger/danger.htm>

1. 1.3.1, Nota 3

Remplacer par Pour la formation concernant la classe 7, voir aussi sous 1.7.2.5.

2. 2.2.7.2.3.1.2 c), iii)

Sans objet en français

3. 2.4.4.4.2.1 et 2.4.4.4.2.2

Supprimer

4. 2.4.4.5.2 b)

Sans objet en français

5. 3.2.1, Tableau A, No. ONU 0332, colonne (2)

Sans objet en français

6. 3.2.1, Tableau A, No. ONU 3488, colonne (10)

Au lieu de VE02, VE02 *lire* VE01, VE02

7. 3.2.3, après le tableau C, Colonne 20: Détermination des exigences supplémentaires et observations, Observation 22 et 3.2.4.3, Section L, Observation 22

Au lieu de colonne 11 *lire* colonne 12

8. 3.2.3, après le tableau C, Colonne 20: Détermination des exigences supplémentaires et observations, Observation 36 et 3.2.4.3, Section L, Observation 36

Sans objet en français

(ECE/TRANS/220/Corr.1)

Français

Original: Français et anglais

9. 7.1.6.11, RA02 b)

Sans objet en français

10. 7.2.2.0.1

Sans objet en français

11. 7.2.4.16.12

Au lieu de 7.2.4.19 lire 7.2.4.18

12. 8.1.2.3 g)

Sans objet en français

13. 8.2.2.7.1

Déplacer le titre "8.2.2.7.1 Cours de formation de base" après le point 8.2.2.7.0.

14. 8.6.1.3 et 8.6.1.4

Sans objet en français

15. 9.3.2.11.4, deuxième paragraphe

Sans objet en français

16. 9.3.2.11.4, troisième paragraphe

Sans objet en français

17. 9.3.2.17.6, dernier alinéa

Au lieu de 9.3.9.12.3 lire 9.3.2.12.3

18. 9.3.2.22.5 a) iv)

Au lieu de à ressort lire fixe

19. 9.3.3.21.9, quatrième paragraphe

Au lieu de 9.3.21.1 f) lire 9.3.3.21.1 f)

20. 9.3.3.26

Sans objet en français

21. 9.3.3.40.2.11

Sans objet en français

22. 9.3.3.40.5

Sans objet en français

23. 9.3.3.71 et 9.3.3.74.1

Au lieu de très lisibles lire facilement lisibles

24. 9.3.4.3.1.2.1.2

Au lieu de T_{\min} lire $T_{1\min}$

25. 9.3.4.3.1.2.3.1

Sans objet en français

26. 9.3.4.3.1.2.4.1

Au lieu de 9.3.4.3.1.2.1.3 lire 9.3.4.3.1.2.2.1.3